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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

про фінансову звітність 

ПОВНОГО ТОВАРИСТВА 

"ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" 

за  2023 рік 

 

Керівництву ПТ "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" 

Національному банку Україні 

Податковим органам України.  

 

Звіт з аудиту фінансової звітності 
  

Думка  

 

Ми провели аудит фінансової звітності Повного товариства "ТОВ "КЛИМКО" І 

КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ", що зареєстроване за адресою 69019, Запорізька обл., 

м.Запоріжжя, вул.Сталеварів, буд.1 (код ЄДРПОУ - 32934592) (надалі - «Товариство», «Повне 

товариство», «Ломбард»). 

  Фінансова звітність, що підлягає  аудиту: 

Звіт про фінансовий стан станом на 31.12.2023р.; 

Звіт про сукупний дохід, прибуток  та збиток за рік, що закінчився 31.12.2023р.; 

Звіт про рух грошових коштів за прямим методом за рік, що закінчився 31.12.2023р.; 

Звіт про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився 31.12.2023р.;  

Примітки до річної фінансової звітності за  рік, що закінчився 31.12.2023р., які містять 

короткий виклад суттєвих облікових політик і інших пояснень. 

 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан товариства на 31 грудня 2023 року, його фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової 

звітності.     

 

           Основа для думки  

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства відповідно до 



Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти 

незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та 

етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що 

отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 

для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність щодо безперервної діяльності 

 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.4  у фінансовій звітності, в якій розкривається вплив 

військової агресії на діяльність Товариства. Керівництво визнає, що на безперервність 

діяльності впливає введений воєнний стан у зв`язку з повномасштабним вторгненням 

Російської федерації на територію України. Зазначена подія є такою, що має суттєвий вплив на 

діяльність і розвиток Товариства та може спричинити невизначеності щодо безперервної 

діяльності.  

Станом на звітну дату управлінський персонал ідентифікував суттєву невизначеність, 

яка могла б поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати 

діяльність. Разом з тим, управлінський персонал використовував припущення про 

безперервність функціонування Товариства, як основи для обліку під час підготовки 

фінансових звітів.   

На дату затвердження звітності Товариством не було встановлено наявність коригуючих 

подій, які б вплинули на показники фінансової звітності та могли б вимагати змін наданої 

інформації. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути 

надійно оцінені.  

Центральний офіс Товариства не знаходиться в епіцентрі військових дій, розташований   

у  м. Запоріжжі, тобто поряд з місцями ведення бойових дій. Робота частково ведеться 

дистанційно. Із запровадженням 24 лютого 2022 р. воєнного стану на території України на 

підставі Указу Президента № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та відповідно 

до Наказу № КК/5 від 24.02.2022р. Товариство призупиняло діяльність всіх відокремлених 

підрозділів (ломбардних відділень). З 10.05.2022 р. розпочато відновлення діяльності  

відокремлених підрозділів (ломбардних відділень) з проведенням операцій фінансових послуг з 

кредитування. Станом на 31.12.2023 р. відновлена робота у 180 відокремлених підрозділах 

(ломбардних відділеннях).   Товариство має відокремлені підрозділи, розташовані в містах, де 

на часі проводяться активні воєнні дії або має місце тимчасова окупація (Наказ № КК/7/2 від 

25.04.2022 р.). Станом на 31.12.2023р.  налічується 27 таких відділень. 

 

За оцінками керівництва вплив війни на діяльність та на фінансову звітність можливий в 

наступних напрямах: 

- зменшення доходів по операціям фінансових послуг з кредитування у зв'язку з тим, що 

призупинено діяльність всіх відокремлених підрозділів (ломбардних відділень), де має місце 

тимчасова окупація та частково відновлена діяльність відокремлених підрозділів (ломбардних 

відділень), які розташовані в містах, де на часі проводяться активні воєнні дії (м. Херсон); 

- знецінення активів у зв’язку тим, що призупинено діяльність всіх відокремлених 

підрозділів (ломбардних відділень), де має місце тимчасова окупація та частково відновлена 

діяльність відокремлених підрозділів (ломбардних відділень), які розташовані в містах, де на 

часі проводяться активні воєнні дії (м. Херсон); 

  Таким чином, Товариство очікує змін в провадженні майбутньої діяльності. Очікується 

зменшення суми доходів в зв’язку погіршенням стану економіки, платоспроможності населення 

та припинення/призупинення діяльності багатьох юридичних осіб, але це не матиме суттєвий 

вплив на здатність Товариства здійснювати безперервну діяльність.   

Крім того, загальноекономічна ситуація, що склалася внаслідок воєнної агресії Росії 

призводить до цілого ряду небезпечних наслідків на результати економічної діяльності  в 

цілому, вплив яких на майбутню діяльність Товариства оцінити станом на дату затвердження 

фінансової звітності неможливо. Але, як зазначено в Примітках 2.4, ці події або умови разом з 

іншими питаннями, викладеними в примітках 2.4, 6.2.1, 6.2.5 (заставне майно), вказують, що 

наразі  існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі,  так як  частина  ломбардних 



відділень  розташовані поряд з територіями, на яких ведуться активні бойові дії. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – питання, які, на професійне судження аудитора, були 

значущими під час аудиту фінансової  звітності поточного періоду. За виключенням питання, 

описаного у розділі «Суттєва невизначеність щодо безперервної діяльності», ми визначили, що 

немає інших ключових питань, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.  

 

Інша інформація 

 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 
 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію.  

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься: 

 у звіті про управління, складеного у відповідності до вимог Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р.; 

 у складі річної звітності ломбарду, складеної у відповідності до вимог Правил 

складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 

Національного банку України, затверджених постановою Правління Національного банку 

України від 25.11.2021 № 123; 

 

Наша думка щодо річних звітних даних ЛОМБАРДУ міститься в незалежному звіті з 

надання впевненості щодо річних звітних даних ЛОМБАРДУ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА 

"ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ"   за 2023 р. 

 

Ми зазначаємо про узгодженість Звіту про управління з фінансовою звітністю за звітний 

період. 

 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися 

з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 

чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 

викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.  

  Фактів суттєвої невідповідності та викривлень, які потрібно було б  включити до звіту, 

ми не виявили. 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 

управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має 

інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть 

відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.  

  

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 



 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 

воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 

на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

 • отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 

які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. 

Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 

висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. 

Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 

безперервній основі. 

 • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.  

           З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 

питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 

заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми 

визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки 

такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
 

Основні відомості про ПТ  "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" 



Повна назва ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ТОВ "КЛИМКО" І 

КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" (зміна назви 

згідно протоколу № 24 від 23.09.2023 р.) 

 

Код ЄДРПОУ 32934592 

Первинна реєстрація відділом 

реєстрації та єдиного реєстру 

Дата та номер запису про проведення державної 

реєстрації: 07.04.2004 року № - 0021130 

Орган, реєстрації Ленінська районна адміністрація Запорізької міської 

ради 

Виписка з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців   

Дата та номер запису про включення відомостей про 

юридичну особу реєстрації: 14.12.2005 року № 

11031200000010489 

Орган, реєстрації Виконавчий комітет Запорізької міської ради 

Місцезнаходження 69019, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вулиця 

Сталеварів, будинок 1 

Телефон  (067) 6100188 

Телетайп, телекс немає 

Організаційно-правова форма Повне товариство 

Поточний рахунок UA983057490000002650930451702 

МФО 305749 

Банк ПАТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО» 

Основні види діяльності 64.92  Інші види кредитування 

№ свідоцтва про реєстрацію 

фінансової установи та дата його 

видачі 

ЛД №405 від 25.06.2009р. 

реєстраційний номер 15102358 

Орган, який видав свідоцтво Національна комісія що  здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг України 

Ліцензія на надання коштів у 

позику, в тому числі і на умовах 

фінансового  кредиту 

Дата та номер запису про видачу, строк дії: 

розпорядження Нацкомфінпослуг від 26.01.2017 №163   

«Про переоформлення деяким фінансовим установам 

діючих ліцензій, у зв’язку зі звуженням виду 

господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню»,  з 

26.01.17 -  безстрокова. 

Наразі ПТ «ТОВ «КЛИМКО» І КОМПАНІЯ 

«ЛОМБАРД КАПИТАЛ» здійснює діяльність на 

підставі ліцензії на діяльність ломбарду з правом 

надання послуги – надання коштів та банківських 

металів у вигляді ломбардних кредитів, про що 

Національним банком України  внесений запис до 

державного реєстру фінансових установ від 29.02.2024 

року. 

Кількість відокремлених підрозділів 210 

Кількість працівників станом на 

31.12.2023 р. 

487 осіб 

Керівник   Жавжаров Ігор Борисович (Свідоцтво про складання 

екзамену на відповідність знань професійним вимогам 

за програмою підвищення кваліфікації керівників 

ломбардів № 5633 від 12.06.2020 р. Строк дії з 

12.06.2020 р. до 12.06.2023р.). 

Головний бухгалтер  Смішко Надія Олександрівна (Свідоцтво про складання 

екзамену на відповідність знань професійним вимогам 

за програмою підвищення кваліфікації головних 

бухгалтерів ломбардів № 6147 від 20.05.2021р. Строк дії 

з 20.05.2020р. до 20.05.2024р.) 

 



На виконання вимог, встановлених Законами України «Про фінансові послуги та 

державне регулювання ринків фінансових послуг», «Про захист прав споживачів»,  «Про аудит 

фінансової діяльності та аудиторську діяльність», а також Положенням про ліцензування та 

реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з надання 

фінансових послуг, затвердженим  постановою Правління НБУ  № 153  від 24.12.2021р., аудитор 

здійснив додаткові аудиторські процедури щодо отримання інформації, яка поширюються на 

звіти суб’єктів аудиторської діяльності, надані до Національного банку України небанківськими 

фінансовими установами, та висловлює думку щодо повного розкриття інформації з наступних 

питань. 

 

Розкриття інформації за видами активів 

 

На нашу думку, у фінансовій звітності Повного товариства "ТОВ "КЛИМКО" І 

КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ", в основному, достовірно і у повній мірі розкрита 

інформація за видами активів.  

Надана інформація по необоротних та оборотних активах, в основному, в усіх суттєвих 

аспектах розкрита у відповідності до встановлених нормативів, зокрема МСБО. Вартість 

активів товариства, що відображена у фінансових звітах станом на 31.12.2023 року, складає   

289 227 тис. грн.  

   У ПТ "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" на 31.12.2023р. 

обліковуються основні засоби, первісна вартість яких  зменшилась на 35 957 тис. грн. і 

становить 233 742 тис. грн. Значною мірою зменшення первісної вартості виникло з причини 

модифікації договорів оренди за МСФЗ 16 «Оренда» (розірвання угод та зменшення вартості 

оренди, укладання (пролонгація) угод на нові терміни). У складі  основних засобів враховані 

активи у формі права користування орендованим об’єктом  первісна вартість яких на 

31.12.2023р. складає – 166 986 тис.грн., нарахований знос   – 107 626 тис. грн. Початкові 

залишки первісної вартості були скориговані (зменшені) на суму виправлення помилок – 

2674тис.грн. 

Накопичений знос збільшився за рік за рахунок визнання амортизації за рік  всіх об’єктів 

необоротних активів та зменшився за рахунок списання необоротних активів та накопиченого 

зносу по визнаним правам користування орендованих об’єктів і виправлення помилки 

попереднього року в частині визначення амортизації за малоцінними необоротними 

матеріальними активами. Загальний вплив на показник накопиченого зносу склав збільшення 

на 16906 тис. грн. і складає 154 891 тис. грн., залишкова вартість зменшилася на 52863 тис. грн.. 

і становить – 78 851  тис.грн. 

Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом, що передбачено 

обліковою політикою ПТ "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ". Основні 

засоби визнаються на балансі за історичною вартістю, що відповідає МСБО 16.  

 

Станом на 31.12.2023 р. в розпорядженні Товариства є нематеріальні активи (програмне 

забезпечення), первісна вартість яких дорівнює 272 тис. грн., накопичена амортизація на суму 

208 тис.грн., залишкова вартість – 64 тис.грн. Амортизація нематеріальних активів 

нараховується прямолінійним методом.  

 

Згідно наказу про облікову політику Товариство придбані запаси зараховуються на 

баланс за первісною оцінкою. При вибутті їх оцінка виконується по методу  середньозваженої 

собівартості. Запаси станом на 31 грудня 2023 рік складають 29тис. грн. (у т.ч. товари - 27 

тис.грн., паливо - 2 тис.грн.). 

Облік запасів ведеться згідно МСБО  № 2 «Запаси». 

     Облік дебіторської заборгованості Повне товариство здійснює відповідно до МСФЗ 9 

«Фінансові інструменти».  

Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2023 року  становить по амортизованій 

вартості 188 695 тис. грн., в т.ч.: 

–     2 583тис. грн – торговельна та інша дебіторська заборгованість ( у т.ч. :     

заборгованість за авасами - 2266 тис.грн., заборгованість за розрахунками за іншими 

платежами –  65 тис.грн., та ін.- 252 тис.грн. ); 



– 186 112 тис. грн – інші поточні фінансові активи  ( т. ч.: заборгованість з нарахованих  

відсотків за користуванням фінансовими кредитами  - 26 468 тис.грн., заборгованість  за 

наданими фінансовими кредитами – 159 644 тис.грн.) 

Резерв  під очікувані збитки розраховується згідно облікової політики Товариства.  

Станом на 31.12.2023 р.  кредитний ризик перераховано за ломбардними відділеннями, які 

опинились в зоні окупації та має місце значний сумнів в збережені заставного майна яке 

забезпечує суму дебіторської заборгованості. Станом на 31.12.2023р. визнано суму резерву 

очікуваних кредитних збитків в сумі – 23 711 тис.грн., в т.ч. по заборгованості з нарахованих 

відсотків – 1 417 тис.грн.; по заборгованості по наданим позикам – 22 294 тис.грн.. В звітному 

періоді був проведений перерахунок резерву під очікувані кредитні збитки, у зв'язку з 

проведенням інвентаризації по ломбардним відділенням, які були деокуповані, та зменшено 

суму знецінення на 11450тис.грн.. 

Грошові кошти станом на 31.12.2023р. складають 21 588 тис. грн (в т.ч.: готівка –            

7678 тис.грн; на рахунках в банках  – 13 087  тис.грн,, кошти в дорозі – 823тис.грн.). 

Грошові кошти відображені за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній 

вартості.   
 

Розкриття інформації про зобов’язання 

 

На наш погляд, аудиторами було отримано достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити 

висновок про достатню належність відображення та розкриття інформації щодо зобов’язань. 

Станом на 31.12.2023 року інші непоточні фінансові зобов`язання складають 64 162 тис. 

грн.  (довгострокові зобов`язання з оренди). Довгострокові зобов’язання з оренди, визнані 

згідно МСФЗ 16 «Оренда» за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної 

процентної ставки. 

Визнання, облік та оцінка поточних зобов'язань здійснювались відповідно до МСФЗ 9 

«Фінансові інструменти», МСБО 19 «Виплати працівникам», які визначали умови визнання, 

оцінки та згортання цих зобов'язань. 

Поточні зобов’язання  станом на 31.12.2023 р. складають 138 395 тис. грн, в тому числі: 

- 112 678 тис.грн – торгівельна та інша поточна кредиторська заборгованість  (у т.ч.: 

заборгованість  за  послуги); 

- 2 842 тис.грн. - поточні податкові зобов'язання; 

- 20 101 тис. грн –  інші поточні фінансові зобов’язання (у т.ч: поточна заборгованість за 

довгостроковими зобов’язаннями  з оренди приміщення). 

- 2 774 тис. грн – поточні забезпечення на винагороди працівникам (нарахований резерв 

відпусток). 

-  

Розкриття інформації щодо обсягу чистого прибутку (збитку) 

 

Визнання доходів в бухгалтерському обліку в основному Товариством здійснюється з 

використанням методу нарахування всіх факторів, які можуть бути достовірно оцінені, що 

відповідає вимогам МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами», згідно з яким дохід визнається 

тільки коли є ймовірність надходження до суб'єкта господарювання економічних вигід, 

пов'язаних з операцією. 

Протягом 2023 року був отриманий дохід у сумі 342 674 тис. грн, у тому числі : 

- 263 437тис. грн - доходи  від звичайної діяльності (нараховані відсотки  за користуванням 

фінансовими кредитами); 

-  79 237  тис. грн – інші доходи (у т.ч.: нараховані відсотки на залишки коштів на поточних 

рахунках - 457 тис. грн; списання кредиторської заборгованості – 342 тис. грн; доходи при 

реалізації заставного майна – 29 464 тис.грн; коригування резерву очікуваних кредитних 

збитків – 11450 тис.грн; дохід, що виник в результаті модифікації довгострокового договору 

оренди – 37510 тис.грн. та ін.- 14 тис.грн.). 

 

Загальна сума витрат за 2023рік  склала 308 241 тис. грн, у тому числі: 



-         29 258 тис. грн -  адміністративні витрати; 

-       261 388 тис.грн. – витрати на збут; 

-         2 356 тис. грн - інші   витрати  (у т.ч.: витрати від зменшення корисності активів – 1 389 

тис.грн.; витрати від реалізації заставного майна – 414 тис.грн., лікарняні - 207 тис. грн.; 

витрати від списання безнадійної заборгованості – 158 тис.грн., інше – 188 тис.грн.); 

-            10 927 тис.грн. – фінансові витрати (амортизація дисконту по договорам оренди); 

-     4 313 тис.грн.- податок на прибуток. 

 

Таким чином, за наслідками 2023 року Повне товариство "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ 

"ЛОМБАРД КАПИТАЛ" отримало чистий прибуток у сумі 34 432 тис. грн,  який в основному 

визначено з додержанням вимог Концептуальної основи  фінансової звітності за МСФЗ.  
 

Розкриття інформації про власний капітал 

 

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, було отримано достатньо свідоцтв, які 

дозволяють зробити висновок про правильність відображення та розкриття інформації щодо 

власного капіталу. На нашу думку, товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні 

вимоги щодо дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на 

31.12.2023 р. та вірно відобразило  розмір власного капіталу у фінансовій звітності. 

  Власний капітал Повного товариства "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД 

КАПИТАЛ" станом на 31.12.2023року складається із: 

зареєстрованого складеного капіталу у розмірі     –    10 417 тис. грн;  

резервного капіталу                                                   –      2 604 тис. грн; 

нерозподіленого прибутку                                       –     73 649 тис. грн. 

 

Складений капітал зареєстрований  згідно з Законом України «Про господарські 

товариства», обліковується на рахунку 401 «Статутний капітал» у сумі 10 417 тис. грн. та 

відповідає установчим документам, станом на 31.12.2023 року сплачений повністю.  

Засновницький договір Повного товариства у новій редакції  затверджений Протоколом 

№21 від 26.04.2019р. та зареєстрований Приватним нотаріусом від 03.05.2019р. за 

№11031050207010489. 

Згідно протоколу загальних зборів учасників від 03.10.2022р. №16 було прийнято 

рішення про затвердження   Засновницького договору Повного Товариства  в новій редакції. 

Нова редакція Засновницького  договору Повного Товариства  «Климчук  i  Компанія  

«Ломбард  Капитал» зареєстрована приватним нотаріусом 04.10.2022р.  за  

№1001031070270010489. 

У   зв’язку   зі   смертю   08.11.2022   року   власника   істотної   частки  Повного 

Товариства  «Климчук  i  Компанія  «Ломбард  Капитал»,  код  ЄДРПОУ 32934592, Климчука  

Петра  Миколайовича,  частка  якого  складала 48%   -  пряма   участь,   47,8%   -   

опосередковано  через   юридичну   особу   -  ТОВ «КЛИМКО»  (код СДРПОУ  41828158),  

сукупна — 95,8%, зазначені  корпоративні права увійшли до складу спадщини. 

   На підставі  свідоцтва  про  управління  корпоративними  правами  від  28.11.2022 

року,   виданого   приватним   нотаріусом   для  управління  зазначеними  корпоративними 

правами з числа спадкоємців   призначено Приходько  Олену   Валентинівну,  до фактичного 

набуття спадкування, яке відбудеться у строки  передбачені  цивільним  законодавством та 

Постановою KMУ від 24.06.2022р. № 719 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету  

Міністрів  України  щодо  нотаріату  та  державної  реєстрації  в  умовах воєнного стану». 

Таким чином, набута опосередкована істотна участь Приходько О.В. в надавачі 

фінансових  послуг ПT «Климчук i Компанія  «Ломбард Капитал» становить 95,8% статутного 

(складеного) капіталу. 

Згідно із рішенням загальних зборів (протокол № 24 від 23.09.2023 р.)  ПОВНОГО 

ТОВАРИСТВО "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" визначені нові  

частки учасників Товариства, та затверджено Засновницький договір у новій редакції у зв'язку 

із  зміною структури складеного капіталу Товариства. Це не призвело до змін в розмірі 

складеного капіталу. 

Склад та структура Складеного капіталу Товариства станом на 31.12.2023 року наступні׃ 
Засновник товариства Сума внеску Фактична сума внесків Фактична сума 



згідно установчих 

документів 

(тис.грн.)  

до  складеного 

капіталу  

(грн.) 

внеску у відсотках до 

складеного капіталу 

(%) 

ФОП Приходько  Олена   

Валентинівна 

9 479 9 479 470 91 

ТОВ «КЛИМКО» 500 500 016 4,8 

ТОВ «АН-НІКА» 438 437 514 4,2 

ВСЬОГО 10 417  10 417 000 100 

 

Резервний капітал Товариством протягом року не змінювався та становить 2604 тис.грн. 

За наслідками фінансово-господарської діяльності товариство станом на 31.12.2023року  

має  нерозподілений прибуток у сумі 736491 тис. грн. Зміни в складі нерозподіленого прибутку 

відбулись за рахунок отримання прибутку в поточному році на суму 34 432 тис. грн. та 

коригування початкового залишку нерозподіленного прибутку на виправлення помилок у 

попередніх звітних періодах - в сумі 2 674 тис.грн..   

Таким чином, власний капітал Повного товариства станом на 31.12.2023 р. складає 86670 

тис. грн. 

На нашу думку, інформація про власний капітал Товариства станом на 31.12.2023 року, у 

всіх суттєвих аспектах, розкрита відповідно до Міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку. 

Формування резервних фондів 

 

   Згідно з п.5.11 розділу  Засновницького договору ПТ "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ 

"ЛОМБАРД КАПИТАЛ""  створює резервний фонд у розмірі 25% складеного капіталу. 

Резервний фонд формується за рахунок щорічних відрахувань у розмірі 5% чистого прибутку 

Товариства. Резервний фонд сформовано у повному обсязі. 

В звітному періоді формування резервного фонду не проводилося. 

Інші фонди у Товаристві не створювалися. 

 
Відповідність розміру власного капіталу вимогам законодавства 

 

Таким чином, власний капітал Повного товариства "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ 

"ЛОМБАРД КАПИТАЛ" станом на 31.12.2023р. становить 86670 тис. грн., та перевищує на 

85670 тис.грн (86670 - 1000) що розмір мінімального  статутного  (складеного)  капіталу,  

установленого  в  пункті  160 глави 15 розділу ІІ Положення про ліцензування та реєстрацію 

надавачів фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з надання фінансових 

послуг, затверджених  постановою Правління НБУ  № 153  від 24.12.2021р. 

 

 

Діяльність ломбарду  

 

Форми звітності ПТ "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ", що 

подаються до Національного банку України, згідно з «Правилами складання та подання 

звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку 

України», затверджених Постановою правління НБУ від 25 листопада 2021р. № 123, заповнені 

на підставі даних бухгалтерського обліку за 2023 рік. 

Інформація щодо складу активів та пасивів ломбарду, наведена в «Звіті про склад активів 

і пасивів ломбарду», відповідає фінансовій звітності Товариства. 

 

Облікова та реєструюча система ломбарду ведеться в електронному вигляді шляхом 

використання програмного продукту власної розробки, яка забезпечує облік споживачів послуг 

ломбарду та здійснює реєстрацію їх операцій згідно вимог Положення про ліцензування та 

реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з надання 

фінансових послуг, затверджених  постановою Правління НБУ  № 153  від 24.12.2021р.  

Облік операцій з надання ломбардом фінансових кредитів здійснюється по окремому 

договору з відображенням нарахованих відсотків. З позичальником укладається договір про 

надання фінансового кредиту під заставу майна та специфікація про прийняття закладу, в яких 



фіксуються всі істотні умови надання кредитів. У заставу приймаються вироби з дорогоцінних 

металів та побутова техніка. Оцінку предметів застави проводять штатні оцінювачі на підставі 

«Внутрішньої інструкції з оцінки та прийому у заклад виробів з драгметалів» та «Інструкції по 

прийому побутової техніки в ломбардних відділеннях Повного товариства «Климчук і 

Компанія «Ломбард Капитал». Інвентаризація отриманого у заставу майна проводилась станом 

31.12.2022р. (Наказ № КК/327 від 05.12.2022р.). Інвентаризації на окупованих територіях 

відповідно не проводились. За результатами інвентаризації відділень, які не знаходяться в 

окупації відхилень не виявлено. 

Інформація щодо складу активів та пасивів ломбарду відповідає фінансовій звітності 

Товариства суттєвих відхилень не виявлено. 

Усього за звітний період  надано фінансових  кредитів  під заставу – 1187446 тис. грн.   (в 

бухгалтерському обліку оборот по дебету рахунка № 3771 «Розрахунки з іншими дебіторами»), 

з них: 

-  під заставу виробів із дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння  на суму –        

  903 421 тис.грн:    

- під заставу побутової техніки на суму – 284 025 тис. грн.   

Оціночна вартість майна, прийнятого в заставу – 1605747 тис.грн. 

Сума погашених  фінансових кредитів за 2023р. – 1 229 393 тис. грн. (в бухгалтерському 

обліку підтверджується оборотом за кредитом рахунка № 3771 «Розрахунки з іншими 

дебіторами»), у тому числі погашено за рахунок майна,  наданого в заставу – 428 384 тис. грн. 

У звітному періоді сума нарахованих процентів за користування фінансовими кредитами 

складає – 263 437 тис. грн., сума погашених процентів  за користування фінансових кредитів – 

268 412 тис.грн. (в бухгалтерському обліку підтверджується оборотом за дебітом  та кредитом 

рахунка № 373 «Розрахунки за нарахованими доходами»), у тому числі погашених за рахунок 

майна, наданого в заставу – 55 135 тис.грн. 

Загальна сума отриманого доходу, відображена у звіті про діяльність ломбарду  - 342 674 
тис. грн., що складається із : 

-   нарахованих відсотків за користування фінансовими кредитами  - 263 437 тис. грн.,  

-   інших доходів у сумі 79 237 тис. грн. 

У «Звіті про діяльність Ломбарду» представлена інформація про витрати Ломбарду і 

статистична інформація. 

Загальна сума витрат у звіті про діяльність ломбарду  за 2023 рік відображена в розмірі  – 

308 242 тис.грн. Вказані суми витрат на заробітну плату, на страхування, на охорону, на 

рекламу та маркетингові послуги, юридичні послуги, інші витрати не містять суттєвих 

відхилень від сум, зазначених на рахунках бухгалтерського обліку. 

Інформація щодо розміру доходів та витрат ломбарду відповідає фінансовій звітності 

Товариства. 

В статистичній інформації вказано кількість наданих та погашених договорів 

фінансового кредиту. Усього за 2023 рік надано фінансових кредитів під заставу – 664 171 

договори, у тому числі: під заставу виробів із дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння – 

505 804 договори, під заставу побутової техніки – 158 367 договори. Кількість договорів 

погашених за рахунок майна наданого в заставу – 166 427. 

При наданні кредитів середньозважена річна процентна ставка за фінансовими 

кредитами за 2023 рік становила 201 відсотка.  

У ПТ "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" діють Внутрішні 

правила надання коштів у позику, у тому числі на умовах фінансового кредиту та супутніх 

послуг Повним товариством «Климчук і Компанія «Ломбард Капитал» в новій редакції, 

затверджені рішенням Загальних зборів учасників Товариства (Протокол № 18 від 28.10.2022 р., 

Протокол №22 від 13.09.2023р.). 

 

Інформація про наявність подій після дати балансу 
 

Окрім введення воєнного стану у зв`язку з повномасштабним вторгненням Російської 

федерації на територію України, інформації щодо подій, які відбулися після дати балансу, та які 

б мали значний вплив на фінансово-господарську діяльність Товариства і могли б призвести до 

суттєвого викривлення фінансової звітності, не було отримано. 



 

 

Інші питання 

 
На наш погляд, аудиторами було отримано достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити 

висновок про дотримання Товариством наступних вимог законодавчих актів: 

 Товариством дотримано вимоги законодавства щодо формування складеного капіталу; 

 Товариством в повному обсязі розкрита інформація щодо порядку формування та джерел 

походження складеного капіталу та складових частин власного капіталу; 

 Обов`язкові критерії та нормативи платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості 

активів та ризиковості операцій Товариства, в основному, відповідають вимогам діючого 

законодавства, Товариство також додержується інших вимог та показників, що обмежують 

ризики операцій з фінансовими активами; 

 Товариство дотримується вимог законодавства щодо формування резерву забезпечення 

покриття втрат,  що формується згідно з вимогами Міжнародних стандартів фінансової 

звітності у зв’язку із знеціненням (зменшенням корисності) активів внаслідок реалізації 

кредитного ризику. В звітному періоді факти знецінення заборгованості визначені, резерви 

нараховувались; 

 Товариством своєчасно вноситься інформація про відкриття, припинення діяльності або 

інші зміни у діяльності відокремлених структурних підрозділів до Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб та до Національного банку України;  

 Товариство має власний сайт, на якому розміщена актуальна інформація відповідно до ст. 12 

та 12` Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових 

послуг» від 12.07.01 р. № 2664-14 зі змінами та внутрішні правила надання фінансових 

послуг (https://lombard-capital.com.ua/); 

 Товариство здійснює єдиний вид діяльності – 64.92 Інші види кредитування; 

 Товариство має Внутрішні правила надання коштів у позику, у тому числі на умовах 

фінансового кредиту та супутніх послуг Повним товариством «Климчук і Компанія 

«Ломбард Капитал», затверджених рішенням Загальних зборів учасників Товариства 

(Протокол №14 від 19.08.2022р., Протокол № 18 від 28.10.2022 р., Протокол №22 від 

13.09.2023р.); 

 Товариство дотримується затверджених внутрішніх правил надання фінансових послуг, які 

відповідають встановленим до таких правил вимогам статті 7 Закону про фінпослуги та 

укладає договори з надання фінансових послуг виключно відповідно до таких правил; 

 Договори надання послуг відповідають вимогам статті 6 Закону про фінпослуги, статей 11, 

18 Закону про захист прав  споживачів, статті 1056
і
 ЦКУ та положенням внутрішніх правил 

надання фінансових послуг ломбардом та містять посилання на внутрішні правила надання 

фінансових послуг; 

 Всі відділення розташовані у орендованих приміщеннях, на момент перевірки облаштовані 

для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до державних 

будівельних норм (двадцять два відділення мають прямий доступ  та шістнадцять відділень 

мають пандуси). Роботи з облаштування тривають. Сто сімдесят два  відділення 

облаштовані кнопкою виклику персоналу Ломбарду;  

http://zakon.rada.gov.ua/go/2664-14
http://zakon.rada.gov.ua/go/2664-14
https://lombard-capital.com.ua/


 Товариство дотримується вимог статті 10 Закону про фінансові послуги щодо прийняття 

рішень у разі конфлікту інтересів; 

 Товариство забезпечує зберігання грошових коштів і документів та необхідні засоби 

безпеки (зокрема сейфи для зберігання грошових коштів, чи охоронну сигналізацію та/або 

відповідну охорону), та дотримання законодавства щодо готівкових розрахунків, 

установлених Постановою Правління НБУ №148 від 29.12.2017р.; 

 Товариство у своїй діяльності користується обліковою та реєструючою системою 

(програмне забезпечення та спеціальне технічне обладнання), які відповідають вимогам, 

установленим Постановою правління НБУ № 153, і передбачають ведення обліку операцій з 

надання фінансових послуг споживачам та подання звітності до Національного банку 

України; 

 При складанні фінансової звітності та розкритті відповідної інформації Товариство 

дотримується вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності відносно методів оцінки 

справедливої вартості активів (за винятком питань, що стали підставою для модифікації 

думки аудитора щодо фінансової звітності). 

 

 

 

 

Інформація щодо проведення внутрішнього аудиту (контролю) 

 

Організація та проведення внутрішнього аудиту в Товаристві регламентується 

Положенням «Про службу внутрішнього аудиту (контролю)», затвердженим Загальними 

зборами учасників Повного товариства «Климчук і Компанія «Ломбард Капитал» (Протокол 

№320/1  від 27.12.2017 року) та затвердженим Загальними зборами учасників Повного 

товариства "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" (Протокол №22 від 

13.09.2023 року). Станом на 31.12.2023 року в компанії  працює 1 внутрішній аудитор. 

Протоколом Загальних зборів учасників від 29.12.2022р. № 24 затверджено план 

проведення внутрішніх аудиторських перевірок на 2023 рік. 

  Протоколом Загальних зборів учасників від 18.01.2023 р. № 2 прийнято до відома 

Висновок (звіт) складений за результатами проведеної внутрішньої аудиторської перевірки та 

інформацію про виконання плану проведення внутрішніх аудиторських перевірок. 

Діяльність служби внутрішнього аудиту здійснюється у відповідності з вимогами ст.15.1 

Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» 

та нормативними актами НКФП. 

 

 

Довідка  

про фінансовий стан ПТ "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" 

 на 31.12.2023 р. 

 
Показники на 

31.12.2022 

на 

31.12.2023 
Примітки 

1. Коефіцієнт ліквідності: 
1.1. Загальний (коефіцієнт покриття)  

К 1.1 =   поточні активи 

               поточні зобов’язання 

 
1,17 

 
1,52 

Коефіцієнт загальної ліквідності  вказує, 
що  товариство незалежне від позикових 

коштів при фінансуванні реальних 

активів. Теоретичне значення 1,0 – 2,0 

1.2 поточної ліквідності  

К 1.2 поточні активи - р.(запаси-поточні біологічні запаси) 

                     поточні зобов’язання 

 

1,17 

 

1,52 

Теоретичне значення коефіцієнта 0,6 – 

0,8. Даний коефіцієнт свідчить про 

достатній  рівень ліквідності товариства. 

  1.3 Абсолютної ліквідності  

К 1.3 = поточні фінансові інвестиції + грошові кошти  

                поточні зобов’язання 

 

0,05 

 

0,16 

Теоретичне значення коефіцієнта 0,2-0,3. 

Коефіцієнт свідчить про не достатню 

наявність коштів у разі необхідності 

миттєвої сплати поточних боргів. 



 

 

Повне товариство "ТОВ "КЛИМКО" І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПИТАЛ" на 31 

грудня 2023р. платоспроможне та  ліквідне, спостерігається тенденція до покращення 

фінансового стану відносно показників на 31.12.2022 р. 

 

Виконання вимог п. 7 ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIІІ 

Орган, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення обов’язкового 

аудиту. 

 

 Призначеня для виконання цього завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності 

було здійснено Директором відповідно до наказу.  

Дата призначення суб’єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість виконання 

аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали 

місце, та повторних призначень. 

 

            Договір про проведення аудиту (аудиторської перевірки) № 4 від 01.12.2023р. Тривалість 

виконання аудиторського завдання  (за період з 01.01.2023р. по 31.12.2023.) - один рік, початок 

та закінчення надання послуг: з 01.12.2023 р. по 29.04.2024р. 

          Загальна тривалість виконання нами аудиторських завдань складає 1 рік, починаючи з 

року, що закінчився 31 грудня 2023 року. 

Аудиторські оцінки 

Ми виконали наш аудит, визначаючи суттєвість та оцінюючи ризик суттєвого 

викривлення фінансової звітності. Ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення ми 

провели на рівні фінансової звітності та на рівні тверджень для класів операцій, залишків 

рахунків і розкриття інформації. Ідентифікуючи ризики суттєвого викривлення в окремій 

фінансовій звітності, ми застосовували професійний скептицизм. 

1.4 Чистий оборотний капітал. тис грн. 

К 1.4 = поточні активи –   поточні зобов’язання 

 

 

36 418 
71 917 

Теоретичне значення більше 0. 

Показник має позитивне значення, що 

свідчить про фінансову гнучкість 

підприємства. 

2.  Коефіцієнт (фінансової стійкості)  (автономії) 
     К 2    =         загальна сума власного капіталу. 

                                 загальна сума  активу 

 
0,26 0,3 

 
Теоретичне значення коефіцієнта не 

менш 0,5 

3.  Коефіцієнт покриття  зобов'язань власним 

капіталом. 

К 3=              загальна сума зобов’язань_____   

                   загальна сума власного капіталу 

 

3,8 
2,34  

Чим нижче значення показника, тим 

більш стійкіший та стабільніший 

фінансовий стан. 

4.  Коефіцієнт ефективності використання 
активів  

К 4 = ______прибуток_____  

            загальна сума  активу 

 

компанія 

мала 
збитки 

0,12 

 

Показує строк окупності прибутком 

вкладених коштів у майно.  

5. Коефіцієнт  ефективності використання 

власних коштів (капіталу)  

К 5 = ________________прибуток_________ 

                   загальна сума власного капіталу 

 

 

компанія 

мала 

збитки 

0,4 

 

 

Теоретичне значення не менш 0,4.  

6.  Коефіцієнт рентабельності 

6.1. Коефіцієнт рентабельності активів 

К 6.1=              прибуток            .       
 (Підсумок акт.(гр3)+Підсумок акт (гр4))/2 

 

компанія 

мала 

збитки 

0,1 

 

 

Теоретичне значення більше 0.  

6.2 Коефіцієнт рентабельності власного капіталу 

К 6.2 =     __________ прибуток ____________    .       
             (власний капітал (гр3)+власний капітал (гр4))/2 

компанія 

мала 

збитки 

0,1 

 

 

Теоретичне значення більше 0.  



Ризики на рівні окремої фінансової звітності можуть виникати, зокрема, внаслідок недоліків 

середовища контролю, а саме недостатньої компетентності управлінського персоналу, 

відсутності нагляду за складанням фінансової звітності, блокуванням управлінським 

персоналом внутрішнього контролю, схильності до привласнення активів. На підставі 

інформації, зібраної у процесі проведення процедур оцінки ризиків на рівні окремої фінансової 

звітності, включаючи аудиторські докази, отримані при оцінці структури заходів контролю та 
встановленні того, чи були вони запроваджені, ми не виявили перелічених ризиків. 

Ризики на рівні тверджень щодо класів операцій та подій, а також пов’язаних розкриттів 

протягом періоду аудиту, можна описати як: 

 

 настання – операції та події, які були зареєстровані або розкриті, дійсно мали місце і 

стосуються Товариства; 

 повнота – всі операції та події, які повинні реєструватися, були зареєстровані, а всі пов’язані 

розкриття, які необхідно було включити в окрему фінансову звітність, було включено; 

 точність – суми та інші дані, пов’язані із зареєстрованими операціями і подіями, були 

записані правильно, а пов’язані розкриття були відповідно виміряні й викладені;  

 закриття періоду – операції та події були зареєстровані у правильному обліковому періоді; 

 класифікація – операції та події були зареєстровані на належних рахунках; 

 подання – операції та події відповідно узагальнені або деталізовані й чітко викладені, а 

пов’язані розкриття є релевантними та зрозумілими в контексті вимог застосовної 

концептуальної основи фінансового звітування. 

Під час аудиту ми не ідентифікували такі ризики на рівні тверджень щодо класів 

операцій та подій. 

Ризики на рівні тверджень щодо залишків рахунків та відповідних розкриттів на кінець 

періоду ми оцінили наступним чином: 

 

 існування – активи, зобов’язання та власний капітал наявні; 

 права та зобов’язання – Товариство має або контролює права на активи, а зобов’язання є 

зобов’язаннями Товариства; 

 повнота – всі активи, зобов’язання та власний капітал, які мають реєструватися, були 

зареєстровані, а всі пов’язані розкриття, які необхідно було включити у фінансову звітність, 

було включено; 

 точність, оцінка та розподіл – активи, зобов’язання та власний капітал включені до 

фінансової звітності у відповідних сумах, усі пов’язані з цим коригування щодо оцінки або 

розподілу належно зареєстровані, а пов’язані розкриття було відповідно виміряні та 

викладені; 

 класифікація – активи, зобов’язання, складові капіталу було відображено на відповідних 

рахунках; 

 подання – активи, зобов’язання, складові капіталу відповідно узагальнені або деталізовані та 

чітко викладені, а пов’язані розкриття є релевантними і зрозумілими в контексті вимог 

застосовної концептуальної основи фінансового звітування. 

Під час аудиту ми ідентифікували такі ризики на рівні тверджень щодо залишків 

рахунків на кінець періоду, як оцінка основних засобів, класифікація та оцінка фінансових 

активів і зобов’язань,   точність показників фінансової звітності за іншою поточною 



дебіторською заборгованістю, поточною кредиторською заборгованістю за послуги, іншими 

поточними зобов’язаннями та нерозподіленим прибутком. Ці питання розкриті у Примітках 4, 

6.1.2,6.1.5, 6.1.8, 6.2.1, 6.2.3, 6.2.4, 6.2.6, 6.4.1 до фінансової звітності. Для врегулювання ризику 

аудитором вживались такі заходи як:  
 

 оцінювання розкриття інформації щодо цих питань у Примітках до окремої фінансової 

звітності Товариства за 2023рік;  

 проведення тесту на знецінення основних засобів; 

 участь у вибірковій інвентаризації основних засобів та запасів;  

 ознайомлення та тестування матеріалів річної інвентаризації основних засобів та запасів; 

 аналіз критеріїв класифікації дебіторської заборгованості та зобов'язань, вибірково 

перевірили математичну точність проведених розрахунків забезпечення на оплату чергових 

відпусток; 

 направлення запитів керівництву Товариства; 

 виконання аудиторських процедур, що включають, співставлення, дослідження, звіряння. 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема 

пов’язаних із шахрайством 

 

          Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення окремої фінансової звітності 

внаслідок шахрайства проводилась відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що 

стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 

нехтування заходами внутрішнього контролю. 

         Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для отримання 

розуміння суб'єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, 

як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через 

розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», ми виконали процедури оцінки стану 

внутрішнього контролю Товариства. 

          Система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення 

суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової 

документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. Бухгалтерський 

контроль забезпечує збереження активів Товариства, достовірність звітності та включає 

попередній, первинний (поточний) і подальший контроль. Оцінюючи вищенаведене, нами 

зроблено висновок щодо адекватності процедур внутрішнього контролю у Товариства. 

Нами були надані запити до управлінського персоналу, які на нашу думку, можуть мати 

інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства або помилки. Ми виконали аналітичні процедури, в тому числі по суті, з 

використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх 

чинників, діяльності Товариства, структуру його власності, структуру та спосіб фінансування, 

облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди 

фінансових результатів.  

            Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували своє 

професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали розуміння 

системи контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом товариства 

для запобігання та виявлення шахрайства.  

           Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли 

привернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких дотримувався 



управлінський персонал Товариства для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та 

ефективними. 

 

Підтвердження того, що цей Звіт незалежного аудитора узгоджений з Додатковим 

звітом для Аудиторського комітету Товариства 

 

            Інформацію, що міститься у цьому Звіті незалежного аудитора щодо аудиту окремої 

фінансової звітності Товариства було узгоджено з інформацією у Додатковому звіті для 

Загальних зборів Учасників. 

 

Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність 

ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудиторської діяльності від юридичної особи при 

проведенні аудиту 

 

Аудитор та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав безпосередньо або 

опосередковано Товариству, послуги зазначені у частині четвертій статті 6 Закону України 

«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р. 

Аудитори, ключовий партнер з аудиту та суб'єкт аудиторської діяльності незалежні від 

Товариства, фінансова звітність якого підлягає перевірці, не брали участі у підготовці та 

прийнятті управлінських рішень Товариства. 

 

Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності юридичній 

особі або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з 

обов'язкового аудиту, що не розкрита у звіті про управління або у фінансовій звітності 

 

Аудитор та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав Товариству або контрольованим ним 

суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту, інформація про які не 

розкрита у звіті про управління або у фінансовій звітності 

 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

 

            Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 

доказів стосовно сум та розкриттів в окремій фінансовій звітності. Відбір процедур залежить 

від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень окремої фінансової 

звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає 

заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання 

Товариством окремої фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які 

відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього 

контролю Товариства. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових 

політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку 

загального подання окремої фінансової звітності. 

           Внаслідок властивих аудиту обмежень, які є наслідком характеру фінансової звітності, 

характеру аудиторських процедур, потреби, щоб аудит проводився у межах обґрунтованого 

періоду часу та за обґрунтованою вартістю, а також внаслідок обмежень, властивих 

внутрішньому контролю, існує неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення в окремій 

фінансовій звітності можуть бути не виявлені навіть в тому разі, якщо аудит належно  

 

 

 

 

 

 



спланований та виконується відповідно до МСА. 

 

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності 

 

Повне найменування: : ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"АУДИТОРСЬКА ФIРМА "СОВА" "AUDIT COMPANY "SOVA" LTD; 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 32825565; 

Веб сторінка/веб сайт суб’єкта аудиторської діяльності http:// www. sova-audit.com. 

Місцезнаходження: 03040, м. Київ, вул. Саперно- Слобідська, б. 10 оф. 137. 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ «Суб'єкти 

аудиторської діяльності» № 3391; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ «Суб'єкти 

аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» 

№ 3391; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ «Суб'єкти 

аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності 

підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 3391; 

Аудитори, що брали участь у перевірці: 

Мирна Марина Геннадіївна – Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності Розділ «Аудитори» № 100307 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 4 від  01.12.2023 року.; 

Дата початку проведення аудиту: 01.12.2023 р.; 

Дата закінчення проведення аудиту: 29.04.2024 р. 

 

Директор/ключовий партнер з 

аудиту ТОВ АФ  "СОВА" 

"AUDIT COMPANY "SOVA"  LTD 

 

 

 

(підпис) 
Мирна М.Г. 

Дата складання аудиторського звіту: 29.04.2024 року 

м. Київ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 




















































































































































